
Nov dom
upokojencev
na Poljanah
v Ljubljani

Cetudi so se na Taboru že
vselili novl upokojenci v pri-
zidek, je še vedno precej pro-
šenj za sprejem v dom. Da se
zmanjša naval, so se pri upravi
doma upokojencev odločili, da
zgradijo šestnadstropni dom.

Novi dom na Poljanah bo
sprejel blizu 80 oskrbovancev,
dograjen pa naj bi bdl do
leta 1974. Denar za gradnjo so
prispevali skupnost pokojnin-
skega in invalidskega zavaro-
vanja SRS in skupščina ob-
čine Center. Takoj ko bo vse-
ljen novi dom, bodo začeld z
rekonstrukcijo stare stavbe, ki
ne ustreza niti miniimalnemu
standardu upokojencev. Stavba
je stara več kot 100 let. Načrti
za adaptacijo so že gotovi. Dom
gradijo na dvorišču zavoda in
bo imei lep razgled na ljubljan-
ski grad. Novi dom na Polja-
nah bo imel v pritličju jedil-
nice in klubske prostore, tudJ
za upokojence, ki ne bodo sta-
novali v njem. Tu bo največ
enoposteljnih sob, v vsakem
nadstropju bo še apartma za
dve osebi.

Izračunali so že, da bo cena
gradnje izredno nizka. Kvadra-
tni meter prostora v novem
domu na eno posteljo bo stal
nekaj nad 70 000 dinarjev. Pri
končni gradnji se zna ceoa še
spremendfci- Do srede leta 1973
je delo na domu zelo" dobro
napredovalo. Gradnja bo po-
ceni že zaradi tega, ker zem-
ljišča ni bUo treba kupiti. Nova
stavba bo domu upokojencev
na Poljanah omogočila še novo
prednost — uredili bodo pro-
store za dnevno bivanje oskrbo-
vancev; tudi ob nedeljah bodo
upokojenci lahko prihajali v
dom med svoje upokojence in
prijatelje.

Navi dom na Poljanah gradi
podjetje Megrad. Projektant
je ing. arh. France Ivan-
šek. Izvršni odbor občin-

ske konference SZDL Ljublja-
na-Center je ugotovil, da se je
zataknilo pri denarju pri grad-
nji doma upokojencev na Polja-
nah. Zaradi nepredvidenih te-
renskih težav pri gradnji so se
stroški gradnje povečali za ved
odstotkov.

Poskusild bodo dobdti dodat-
na sredstva. V Ljubljani bi
nujno potrebovali takoj več sto
postelj.

Novi dom na Poljanah je- le
»kaplja v morje«, saj so tu
le najbolj nujni primeri; ne
morejo pa zadostiti vsera po-
trebam in zahtevam vseh naših
upokojencev, ki žele najti na
stara leta miren kotiček in v
zadovoljstvu preždivetii zadinja
leta svojega življenja.
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